



Андрей Павлович Виноградов встретился с членами Совета ветеранов следствия при следственном управлении.



18 апреля руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области генерал-майор юстиции Андрей Павлович Виноградов встретился с членами Совета ветеранов следствия при следственном управлении.

В ходе встречи обсудили вопросы взаимодействия ветеранов следствия со следственным управлением, сохранение преемственности поколений следователей, распространение положительного опыта работы ветеранов, способствующего повышению качества и эффективности предварительного расследования, оказание ими консультативной помощи при расследовании уголовных дел, участие в официальных и иных мероприятиях, проводимых следственным управлением, в том числе по духовно-нравственному и патриотическому воспитанию молодежи, ориентации её к службе в органах Следственного комитета России.

Определены формы совместного участия сотрудников управления, ветеранов следствия,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

воспитанников Кировского кадетского корпуса при подготовке и праздновании Дня Победы. Запланированы памятные мероприятия, подготовка буклета к 100-летию со дня рождения следователя - участника Великой Отечественной войны Ивана Дмитриевича Чупрынова, посещение мест захоронений следователей-фронтовиков и тружеников тыла, Григория Петровича Булатова, одним из первых водрузившим Знамя Победы над рейхстагом 30 апреля 1945 года.

Особое внимание уделили поддержке сотрудниками управления и ветеранами следствия участников специальной военной операции, членов их семей.

Андрей Павлович поздравил присутствующих на встрече юбиляров с днем рождения, поблагодарил ветеранов следствия за активную жизненную позицию, совместную работу, пожелал всем здоровья и благополучия.

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/document/1876656>